

全民参保 服务上门

——如意湖办事处开展全民参保登记入户调查工作

为充分调动辖区居民参加城镇居民医疗保险的主动性和积极性,确保更多人享受到全民医保的惠民政策,同时提高入户调查工作的效率和精准度。近日,如意湖办事处在绿城百合社区开展未参保人员入户调查工作,倡导未参保人员参保并享受相应的社保待遇。

工作前期,工作人员根据辖区人员早晚流动性大的实际情况,因地制宜地制订了电话预约入户、晚间和周末办理入户调查的工作方案。入户时,工作人员佩戴并出示印有“郑州市全民参保登记入户调查员”工作证,向居民发放社保知识宣传手册,将全民参保及各项政策传达给每位未参保人员,并详细指导他们填写《全民参

保登记表》。对于行动不便的老人,社区采取优先登门服务法,安排工作人员进行入户办理。居民孙大爷说:“我们真是年龄大了,不中用了,麻烦你们又跑一趟,要不然一些政策我们还真不知道,谢谢你们年轻人了,辛苦啦!”

目前,办事处全民参保登记普查工作正在有序推进中,此项工作不仅提高了社会保险覆盖范围,还有效维护了市民依法参保、依法享受社会保险待遇的权利,为实现社会保险从制度全覆盖向人员全覆盖过渡奠定了坚实基础。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 刘学馨 文/图



如意湖办事处 关于开展 全民参保登记入户调查的公告

为推进社会保险全覆盖,建立更加公平可持续的社会保障制度,实现全面建成小康社会的目标,根据《人力资源社会保障部办公厅关于进一步扩大全面参保登记计划试点范围的通知》(人社厅发[2016]67号)、《河南省人民政府办公厅关于印发全民参保登记计划实施方案的通知》(豫政办[2016]159号)文件要求,决定开展全民参保登记入户调查工作。现将有关事项公告如下:

一、登记对象

- (一)本地户籍人员中未参加社会保险的人员。
- (二)已参加社会保险人员信息不准、不全的人员。

二、登记内容

- (一)基本信息。包括姓名、公民身份号码、户籍所在地、常住地地址、联系方式等。
- (二)就业状态。包括本人当前的就业情况、单位名称等。
- (三)参保情况。包括本人当前的参保情况、未参保原因等。

三、登记时间

6月1日至6月30日

四、登记方式

- (一)由户籍地的社区组织调查员开展入户调查,核实并采集相关信息,填写《河

南省全民参保登记表》。调查员以2~3人为一组,并佩戴“河南省全民参保登记入户调查证”。

(二)本人(或其监护人)携带户口本、身份证等有效证件前往户籍地或省内常住地的社区人力资源社会保障工作站进行登记,填写《河南省全民参保登记表》。

五、登记要求

全民参保登记个人基础信息是社会保险个人权益记录的重要组成部分,是居民参加社会保险、享受社会保险权益的基础和前提。敬请广大居民积极参与,真实准确地提供本人各项参保登记信息,配合工作人员完成参保登记工作。各级人力资源社会保障部门及乡镇(街道)、村(社区)对所有参保登记信息依法做好保密工作,确保数据安全。

欢迎社会各界及全体参保登记对象对全民参保登记工作进行监督。

特此公告

2017年6月1日

和谐社区

如意东路社区 开展中医进社区义诊活动



为了更好地服务社区居民,普及健康知识,突出我国中医中药的特色,近日,如意东路社区联合中品堂国医馆的志愿者在运河上郡小区门口开展中医义诊活动,把中医医疗服务送到辖区群众的家门口,切实满足基层群众的需求。

本次义诊服务内容包括量血压、测血糖、中医把脉、手诊、面诊

等。中医志愿者不仅认真为居民搭脉、量血压、针灸等,还指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯讲解一些中医调理和预防保健养生知识,帮助居民养成健康的生活方式和生活习惯。

此次义诊活动在为居民送健康知识的同时,也送去了社区的关怀,温暖着辖区居民的心,受到了居民的欢迎与好评。今后如意东路社区还将不定期开展义诊活动,为广大辖区居民提供便捷优质的诊疗服务,提高广大居民自我保健意识和健康水平,为建设幸福社区做出贡献。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 郑帅 文/图

绿地社区

关爱残疾人 赠送轮椅暖人心



为社区残疾居民,由于行动不便,平时他们只能待在家中,无法参与社会活动,使得他们的世界变得更加狭小。当社区人员将崭新的轮椅送到他们身边时,他们的感激之情无以言表。他们激动地说:“太感谢了,感谢党、感谢政府和社区对我们的关怀。”

通过此次赠送轮椅活动,希望肢体残疾的同胞能够借助轮椅改善机体功能、解决出行问题,提高生活质量,让他们走出家门更好地融入社会。同时也体现了党和政府关心弱势群体,努力营造理解、关心、尊重、帮助残疾人的良好社会氛围。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 李冲 文/图

为了切实做好残疾人帮扶工作,让这些弱势群体感受政府和社区的关怀,近日,绿地社区给社区两名肢体残疾人赠送了轮椅。

获赠轮椅的两位残疾人均